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◼ 金城大学への入学を決めた際の金城大学への期待度〔全体/それぞれ単一回答〕

回答者全体値比較

3．金城大学への期待度

小計

N=200

期待してい

た・計

期待してい

なかった・計

<学校生活> 楽しい学校生活を過ごせる 85.0 12.0

<学校生活> 他学部・学科・専攻・コースの学生と交流ができる 57.5 29.5

<学校生活> 金城祭など、イベントが充実している 59.5 26.5

<学校生活> 教育設備・教育環境が充実している 76.0 17.5

<施設・設備> ネットワークやコンピュータの施設・設備が整っている 57.0 28.0

<施設・設備> 図書館など自主学習用の施設や環境が充実している 58.5 27.0

<施設・設備> 学生同士が語り合える場所が整備されている 56.0 25.5

<施設・設備> 学食などの飲食施設が整っている 70.5 21.0

<施設・設備> 実習・演習のスペースが確保されている 82.5 9.5

<教育制度> カリキュラムが魅力的である 79.0 13.5

<教育制度> 学外実習が充実している 76.5 15.0

<教育制度> 実習前・後の指導が充実している　 77.5 12.5

<教育制度> 資格取得のための指導体制が充実している 90.0 5.5

<授業> 少人数制の授業が充実している 63.5 20.5

<授業> 能動的学修（アクティブ・ラーニング）による授業が充実している 59.0 20.0

<授業> ゼミ活動が充実している 71.5 16.5

<授業> 将来なりたい職業につながる 93.5 5.0

<授業> 社会で即戦力として通用する力が身につく 80.0 12.5

<授業> 専門性の高い科目が多い 92.0 2.5

<授業> 地域での活動・ボランティア活動が充実している 60.0 20.5

<教員・職員> 気軽に相談できる教員・職員が多い 73.5 16.0

<教員・職員> 教員が親身になって力になってくれる教員・職員が多い 76.0 14.5

<教員・職員> 自分の視野が広がるようなきっかけを与えてくれる教員・職員が多い 67.5 20.0

<教員・職員> 学生のためを思って言うべきことは言ってくれる教員・職員が多い 73.0 14.5

<教員・職員> 授業以外でも教員とコミュニケーションが取れる 67.5 21.5

<教員・職員> 教員の教え方や指導が丁寧である 78.5 12.0

<就職> 就職支援体制が充実している 78.5 13.5

<就職> 就職率が高い 85.5 10.0

<就職> 就職に関する求人が多い 78.0 14.0

<就職> 就職希望先に金城大学の卒業生が多い 50.5 28.5

※0%は値ラベルの表示を省略 (%)
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◼ 現在の金城大学に対する満足度〔全体/単一回答〕

満足している・計 満足していない・計 小計

N

とても満足し

ている

まあ満足し

ている

あまり満足し

ていない

全く満足して

いない 無回答

満足してい

る・計

満足してい

ない・計

回答者全体 200 20.0 63.0 15.0 2.0 0.0 83.0 17.0

所属学部・学科 社会福祉学部　社会福祉学科 85 17.6 65.9 15.3 1.2 0.0 83.5 16.5

　社会福祉専攻 60 16.7 60.0 21.7 1.7 0.0 76.7 23.3

　子ども福祉専攻 25 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

医療健康学部 83 22.9 59.0 14.5 3.6 0.0 81.9 18.1

　理学療法学科 58 25.9 53.4 17.2 3.4 0.0 79.3 20.7

　作業療法学科 25 16.0 72.0 8.0 4.0 0.0 88.0 12.0

看護学部　看護学科 32 18.8 65.6 15.6 0.0 0.0 84.4 15.6

貴学入学推奨意向 推奨する・計 114 29.8 62.3 7.9 0.0 0.0 92.1 7.9

推奨しない・計 86 7.0 64.0 24.4 4.7 0.0 70.9 29.1

貴学建学の精神 知っている 18 55.6 38.9 5.6 0.0 0.0 94.4 5.6

認知度合い 何となく知っている 45 24.4 64.4 11.1 0.0 0.0 88.9 11.1

聞いたことがあるような気がする 75 13.3 69.3 16.0 1.3 0.0 82.7 17.3

全く知らない 62 14.5 61.3 19.4 4.8 0.0 75.8 24.2

貴学建学の理念 知っている 20 45.0 45.0 10.0 0.0 0.0 90.0 10.0

認知度合い 何となく知っている 49 28.6 59.2 12.2 0.0 0.0 87.8 12.2

聞いたことがあるような気がする 69 13.0 71.0 14.5 1.4 0.0 84.1 15.9

全く知らない 62 12.9 62.9 19.4 4.8 0.0 75.8 24.2

(%) (%)

N≧30かつ回答者全体より10ポイント以上 ■高い　■低い

とても満足している

20.0%

まあ満足している

63.0%

あまり満足していない

15.0%

全く満足していない

2.0%

無回答

0.0%

回答者全体 （N=200）
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◼ 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している いいと思う

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している なんとなく

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 学校生活が楽しかった

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 楽しく学校生活が送れたから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 高校生から持ち続けた夢が叶ったから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 将来に繋がる勉強ができた。部活動にもうちこめた。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 親身になって話しを聞いてくれる教員の方や友達と出会えたことで自分が成長することができたと思え

たから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 卒業まで教員の方が寄り添ってくれるから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 特に不満に思ったことがないから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 とても満足している 入学した目的でもあった、専門職についての学びを得られたからです。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している ある程度融通がきくから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している インターネット環境の不便さと、S棟2階ラウンジパソコンの起動の遅さが気になりました。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している オリエンテーションなどの日程に関することの連絡が早くて非常に助かっているが、今年度の新型コロ

ナウイルス対策に関することで、特に後期の授業において、対面授業とリモート授業の切り替えのタ

イミングがあまり良くなかったと感じた。感染状況によって授業形態がころころ変わるのは学生にとって

も、先生にとっても大変だと思うので、政府からの要請が特にない限りは、対面授業かリモート授業

どちらかを一貫させて行って欲しかった。

EISとkinjoLMSを統一させた掲示板を作ると授業ごとに細かい連絡が出せると思うので、可能な限

り行ってほしい。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している コロナ禍での対応に不満があったから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している シラバスどおりに授業してほしいから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している とてもとは思わない

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している なし

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している ほぼ満足しているが授業や全体の学校としての動きが生徒に伝わるのが遅くなる事があったり、ネッ

ト環境が不安定でレポート課題等の提出に困ったり小さな気になる事が何度かあった。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している もっと授業がわかりやすくあってほしかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 医療情報コースのことをもう少しちゃんと考えてほしい。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 医療情報コースの先生が少なすぎる

医療情報コースが社会福祉学部に属することに違和感がある

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 一日中空いてていい

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 改善して欲しいところがある

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 学びたいことを学ぶことができたから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 学校生活で困ったことはあまりなかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 学生生活が充実していたと考えるため

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 学生生活は楽しく非常に満足している。ただ、入学願書等、入学試験の際にもう少し高校中退者

(不登校や家の事情等)が入学しすいようなシステムにしてくれると入学を検討しやすくなるかと思う。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 学生生活を楽しめたから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 楽しかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 楽しかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 教員や支援部の方々、そして学生達は比較的優しい人が多かった。

しかし、大学の閉まる時間が短いことに対して少し不満がある。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 個人的に不満はないため

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 取得したい資格は全て取得できたから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 授業が専門的だった

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 充実してた

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 親身に考えてくださる先生方が多くて良かった。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 生徒の人間関係がよかった

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 専門的な知識を学ぶためには適していると思う。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 専門分野としてはすごく勉強になったから。

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 大学という場所は社会に出る為、色々な選択肢を広げるためであると思っていたが、金城大学では

福祉に特化していたため福祉に関しては深く学ぶことは出来たがそれ以外のことはあまり学べず選択

肢を広げることが出来なかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 特にない

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 特になし

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 特に不満はないため。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 満足していないということはないから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 満足を求めていたらキリがない

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 まあ満足している 友達や教員とも良好な関係が作れたから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない オンライン授業時は特に授業の質が低下していたから。コロナ禍で対面授業ができる環境は他の

大学等よりも整備されており、ありがたかった。しかし、オンライン授業時は、資料を提示され、ひたす

らレポートを書くだけという授業が多く、さすがに酷いと思った。授業数が多く、睡眠時間が削られて

しまうほど、レポートを書かなければならない学生もいた。このことを、対面授業再開前のオリエンテー

ションで指摘した学生がいたが、その後のオンライン授業の内容や課題は改善されていなかったよう

に感じた。先生方や職員の方への負担が大きくなりすぎない範囲で、在学生や新入学生が、より

よい授業を受けられるよう、改善していってほしいと思った。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない コロナでのリモートになったために

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 教育環境を融通して欲しい

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 教員による支援体制、就職支援体制共に特に不満はない。主に大学の体制に不満がある。

教員によるカリキュラムや講義のやり方を大学として把握・操作できていないこと、休み明けの時間

割や通達(卒業式の有無も含む)などの教学支援部による連絡が他大学と比較して遅いこと、事

務員による学生への対応が身内対応でややいい加減であること、学生の大学への意見が通りづら

い(意見箱の設置場所や相談窓口の不足)ことなどあげればキリがない。言い方は大変悪いが、4

年間を通して学生への対応を疎かにしているようにしか見えなかった。

勿論そうでない職員がいることは把握している。学内の教員には専門職としてそれなりの地位に立っ

ているため、職員は教員と学生の板挟みになることもあるだろうと思う。また、前例のないコロナ禍の

大変な対応には学生として頭が下がる思いであった。

しかし、それは別として今一度職員の対応を見直し・統一して頂きたいと強く思う。

教員の中に、恐らく毎年アンケートでボロクソに書かれているはずなのに何も変化のない教員が何

人かいる。

①国家試験の科目にも関わらず、雑談のみで科目の内容を全くと言っていいほど講義内で行わな

い教員(児童家庭福祉論)

②福祉大学にも関わらず男女差別的な発言が目立つ短大の教員(スポーツ理論)

③自分の科目を教えるために自分が著者の教科書を一部編集(制度政策が変わるなどするため)

し、毎年学生に買わせる、またシラバスの内容と異なる内容を講義で行い、支援部に報告したにも

関わらず特に改善が見られない教員(社会保障 等)

ここで書いても仕方がないことは承知の上である。同じ講義を続けて受けていないため、証拠が不

十分であり、一部はそちらに報告するには至らなかった。授業アンケートでは例外なく記述している。

授業アンケートを元に支援部が教員に働きかけていることは把握しているため、恐らく問題のある教

員が大学の支援部のいうことを聞いていないのだと思うが、何か打開策を考えて欲しい。難しいとは

思うが、学生討論会の頻度を上げる、解決しない教員について学生討論会にて話題に上げるなど

…。(具体的にあげられなくて申し訳ない。)

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 教員の制度

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 教学支援部が機能していない

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 自分の努力次第だと思う

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 無線LANなどがもっと充実してればいいなと思った。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 設備もあまり整っていないし、学校で楽しかった思い出があまりないから。

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 他の学部との交流など多くしてほしい

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 他学部と交流する機会や学生同士がつながる場所が少ないから

6．金城大学に対する評価
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所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 満足しなかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 あまり満足していない 満足はしていないから

社会福祉学部　社会福祉学科　社会福祉専攻 全く満足していない PCが壊れても直さずに放置されているのは問題である。医療器具にお金をかけるのは大切だが、

学びの基礎を固めてもないのにいいものを揃えたところで豚に真珠である。まずはPCやWiFi環境を

しっかりとし、先生や教授とももう少し良い関係性を築けるものにするべき

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 とても満足している 楽しかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 とても満足している 周りの人に恵まれており、総合的にみたら、とても楽しかったから。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 とても満足している 充実した4年間だったから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 とても満足している 同じ夢を持つ良い仲間と出会えた。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 とても満足している 分からない事があったときに、教職や教学、職員に聴いた際に丁寧に対応していただいてとても助かっ

た。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 4年間まぁ満足したから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している なし

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している なりたい職につけるから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している なりたい職業にはなれたから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している なんとなく

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 学びに対しては必要とされることを得られて良かったが、職員や教員の突き離すような対応に何度か

傷ついたため。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 楽しいこともたくさんあった

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 楽しかったから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 楽しく学校生活を送れたから。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 現在次のステップに進むことができているから。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 購買に売っている商品のバリエーションをもう少し増やしてほしい

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 資格が多く取れるから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 資格も取れ卒業も無事できるから

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 自分の挑戦してみたいことが見つかった

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 社会福祉士の国家試験を受ける機会が作れてよかった。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 他の学校の方が施設などしっかりしていたから。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 大学でしかできない経験や学びができてよかった。

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 特になし

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 忙しい学年と暇な学年の差が大きい

社会福祉学部　社会福祉学科　子ども福祉専攻 まあ満足している 満足しています

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している いい友人いい先生に出会えたため

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している いろいろな人と意見交換する機会が多い

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している キャンパスライフが充実していたから

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 学べる設備が非常に整っているため

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 楽しい学校生活を送ることができたから

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 楽しかったし、将来のためになった

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 楽しく過ごすことができました

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 充実した設備が整っていることで、しっかり学ぶことができる

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 卒業できたから

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 不満がないため

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 勉強に取り組める環境がいいと思った

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 勉強や実習、就活でのサポートが良かった

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 夢だった理学療法士になれそうだから。

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 理学療法士になりたいと思い入学し、しっかりと学べることができた。また勉強を通して、多くの人と関

わることができ、楽しい時間を過ごすことができた。

医療健康学部　理学療法学科 とても満足している 臨床に役立つ知識をたくさん学べた

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 4年になり国試を受けることができたから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 4年間楽しかったので

所属学部・学科 満足度 回答内容

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している いい先生と出会えたから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している それなりの大学生活を遅れたのでよかった

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している ところどころに連絡や設備の不備がみられたが直ぐに改善したため。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している なんだかんだ4年間やってこれた。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している ネット環境、車がないとお店までが遠く少し不便を感じたから。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 悪い印象があまりないからです

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 意味の無い授業と有意義な授業の落差が酷い

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 学生主体となって学べる

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 楽しかった。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 楽しかったから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 楽しかったから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 楽しかったので

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 国家試験でいい結果を残せたから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 国試の勉強面のサポート、実習のサポートなどをしっかりしてくれた為

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 自分自身が楽しい学生生活を送れたと思うから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 実習の授業が多かったので身につきやすかった

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 就活が思うようにできなかった

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 充実しました

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 色々、お世話になったから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 設備がしっかり整っていたから。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 設備や授業がいいため

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 専門的な知識が得られたから

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 全体的に楽しいことがたくさんあった。

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 特にこれといった不満などは無いため

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 特になし

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 特になし

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 特に理由はない

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 勉強が大変

医療健康学部　理学療法学科 まあ満足している 友達ができた

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない そのように思ったことがないから

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない なんとなく

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない ネット環境が悪すぎるため。

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 楽しくないから

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 環境があまり充実していないため

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 自習スペースの確保をお願いしたい

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 授業形態や内容があまり良くなかったと感じたため。

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 生徒から先生への不満が多い

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 大学の環境

医療健康学部　理学療法学科 あまり満足していない 勉強スペースなどを増やしてほしい

医療健康学部　理学療法学科 全く満足していない 学食の席数、冷暖房の調節、駐車場のマナーの悪さ、正門前での喫煙、国家試験のバックアッ

プ、至らない点が多くあったからです。

医療健康学部　理学療法学科 全く満足していない 細かい。

医療健康学部　作業療法学科 とても満足している しっかり勉強できたから

医療健康学部　作業療法学科 とても満足している 親身に相談にも乗っていただけて、持病などがある私に様々な配慮をしていただけて、とても感謝して

います。

医療健康学部　作業療法学科 とても満足している 生活しやすかった

医療健康学部　作業療法学科 とても満足している 勉強に集中できた

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 4年過ごして総合的にそう思う。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 4年間通して楽しかったと思えるため。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している OTの先生方に、たくさん助けられたし、卒業もできたと思う。

6．金城大学に対する評価

◼ 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕
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所属学部・学科 満足度 回答内容

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している いい友人に出会えた。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している それなりに充実してた

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 学校生活に関しては概ね満足していたと感じるから

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 国試対策にはサポートしてもらった

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 資格取得の勉強が充実していたから

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 実習や国試など大変なことをみんなで乗り越えられたから。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 十二分にお世話になったから。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 食堂がおいしいから

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 卒業できたため

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 大学生活はこの一回だけなので比較対象がなく、こういうものなんだと捉えている。

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 仲の良い友達ができ、一緒に頑張ってこれたから

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 特になし

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 特になし

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 特になし

医療健康学部　作業療法学科 まあ満足している 勉強に対する支援体制がしっかりしていたため。

医療健康学部　作業療法学科 あまり満足していない 4年間辛かった

医療健康学部　作業療法学科 あまり満足していない 学費が高い

医療健康学部　作業療法学科 全く満足していない 環境などが他の大学に比べ劣っているためお勧めはできない

看護学部　看護学科 とても満足している いろいろな出来事をまとめて、4年間楽しかったからです。

看護学部　看護学科 とても満足している なんだかんだ楽しかったため

看護学部　看護学科 とても満足している 学生が大勢いる中で、教職員や事務の方が親身になって関わってくださったことが嬉しく、勉学を取

り組むにおいても励みに繋がった。

授業内容も生徒が現場を感じられるように、また国家試験対策にも早めに学生が取り組めるように

低学年次から内容を入れていた。勉学、職員の方々の関わりが手厚かったからこそ、金城大学に

はとても満足している。

看護学部　看護学科 とても満足している 充実した教育体制であり、入学して良かったと思ったから

看護学部　看護学科 とても満足している 特になし

看護学部　看護学科 とても満足している 特に生活をしていて、不自由なところがないため

看護学部　看護学科 まあ満足している いろいろな学部があるから

看護学部　看護学科 まあ満足している よかった

看護学部　看護学科 まあ満足している 楽しい学校生活を送れたから

看護学部　看護学科 まあ満足している 楽しい大学生活を送れたかと言われれば、悩む

看護学部　看護学科 まあ満足している 楽しかったから。

看護学部　看護学科 まあ満足している 看護の知識を得ることができたから。

看護学部　看護学科 まあ満足している 教員が親身に相談に乗ってくださったりする。

看護学部　看護学科 まあ満足している 金城大学で良かったなと思うから。

看護学部　看護学科 まあ満足している 国家試験勉強の際に、ゼミの先生以外に気軽に質問できる先生があまりいなかった。

看護学部　看護学科 まあ満足している 設備がもっと整えばいいなと思うから。

看護学部　看護学科 まあ満足している 先生が優しい人が多かった

看護学部　看護学科 まあ満足している 専門知識も深まったし、楽しい大学生活だった

看護学部　看護学科 まあ満足している 専門的に学べたから

看護学部　看護学科 まあ満足している 通学もしやすく、楽しかった

看護学部　看護学科 まあ満足している 特になし

看護学部　看護学科 まあ満足している 特になし

看護学部　看護学科 まあ満足している 特に大きな問題もなく国家試験と就職を行うことができたためである。しかしながら、看護学部は設

立からまだ6年しか経っておらず(2021年2月時点)、私は3期生でした。そのこともあり、まだ学校運

営やカリキュラムなど手探り状態なことが多く、その面では翻弄される苦労がありました。今後は、こ

れまでのデータがより良い学校・学部運営に還元されることを願っております。

看護学部　看護学科 まあ満足している 特別悪い所はないが、「凄く」良いって所もない。

看護学部　看護学科 まあ満足している 普通だと思う。

所属学部・学科 満足度 回答内容

看護学部　看護学科 まあ満足している 勉強できる環境が最低限整っているから。

看護学部　看護学科 まあ満足している 友達にも恵まれ一部の先生は親身になってくれたから

看護学部　看護学科 あまり満足していない 学費が高いため

看護学部　看護学科 あまり満足していない 学費が高いのに購買や食堂、設備が十分ではない。

看護学部　看護学科 あまり満足していない 使わない教科書などが多いため

看護学部　看護学科 あまり満足していない 第一志望でなかったため。

看護学部　看護学科 あまり満足していない 駐車場を広くして欲しい

(無記入 0件)

6．金城大学に対する評価

◼ 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕


